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AMI A CSÖVÖN NEM FÉR KI – KÜLSŐ SZEREPLŐK IS 

MEGJELENTEK A MAGYARORSZÁGI VÁLASZTÁSI 
KAMPÁNYBAN 

 

Február a kampánykezdet hónapja volt, a magyarországi pártversenyben azonban nemcsak a hazai 

szereplők kezdték meg a szavazatokért, és így a parlamenti többség megszerzéséért vívott küzdelmet, 

hanem az érdekeiket érvényesíteni próbáló külföldi aktorok is – mutat rá az Alapjogokért Központ friss, 

havi napirendelemzése. Az ukrán háborús elit Magyarország energiaellátásának megzavarásával 

igyekszik nyomást gyakorolni a magyar választókra, Brüsszel pedig nem hazánk, az érintett uniós 

tagállam oldalára állt, hanem Zelenszkijék érdekkijárójaként funkcionál. Úgy tűnik ugyanakkor, hogy a 

választók realitásérzéke erősebb, hiszen a balmazújvárosi jobboldali győzelmet követően az 

ajánlásgyűjtés és a Nemzeti Petíció tapasztalatai is azt mutatják, hogy a jobboldal előnye stabil. Mindezt 

alátámasztja az Alapjogokért Központ februári, 7 százalékos Fidesz-előnyt mutató kutatása is. Magyar 

Péteréket az sem segítette, hogy a begyűjtött ajánlások száma kapcsán egy könnyen ellenőrizhető 

hazugsággal álltak elő, amelyet éppen a Központ leplezett le. Mindemellett a Tisza érdekében 

reményárulást végző Mediánról is kiderült, hogy a nyilvánosság számára bemutatott adataik teljesen 

eltérnek attól, amit a valóságban mérnek. 
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Februárban jogi értelemben is megkezdődött az országgyűlési választási kampány, a versengő pártok 

aktivistái már az utcákat járják, vagyis teljes gőzzel folyik a korteskedés. Az Alapjogokért Központ 

hónapról hónapra megvizsgálja, hogy melyik politikai szereplőnek kedvezhetett elsősorban a mögöttünk 

hagyott időszak napirendjének alakulása. Tavaly nyár eleje óta azt tapasztaljuk, hogy a közbeszéd arcélét 

adó témák azt a képet erősítik, amely szerint a jelenlegi bizonytalan és veszélyes időszakban a jobboldal 

képes érvényesíteni Magyarország érdekeit, míg a Tisza Párt erőteljes függő viszonyban áll olyan külső 

szereplőkkel – Brüsszellel és Kijevvel –, amelyek a magyar emberek javát figyelmen kívül hagyva kívánják 

érvényesíteni akaratukat. Ennek a benyomásnak a kontúrjait csak még élesebbre húzták a februári 

történések. 

Zelenszkij-terv, olajcseppben a kampánytenger 
A múlt héten zárult hónap legátütőbb témája a Magyarországot sújtó ukrán kőolajembargó volt, amely 

rendkívül érzékletesen szemléltette az előttünk álló választás tétjét. A széles nyilvánosság előtt a hónap 

közepén vált ismertté, hogy Ukrajna felől január 27. óta nem érkezik orosz forrásból származó kőolaj, 

ami jelentős nehézségeket okozhat a hazai ellátásban. Már ekkor feltűnő volt, hogy épp a magyarországi 

választásokhoz közeledve szűnt meg az ukrán tranzit. 

A MOL február 16-án azt közölte, hogy hazánk és a szintén ezen az útvonalon ellátott Szlovákia is 90 

napra elegendő tartalékkal rendelkezik, melynek egy részét elkezdték felszabadítani. Továbbá lépéseket 

tettek annak érdekében, hogy a kiegészítő útvonalként számontartott, Horvátországot átszelő Adria-

vezeték segítségével – tengeri szállítással – átmenetileg pótolják a kieső mennyiséget. Szijjártó Péter 

már ekkor ukrán szabotázsról beszélt, amely veszélyezteti két uniós tagállam energiabiztonságát. 

Miközben a piaci szakértők arra figyelmeztettek, hogy a kieső tranzit miatt hazánkban emelkedésnek 

indulhat az üzemanyagok ára, egyre többen vetették fel a válaszlépések lehetőségét. Magyarország 

ugyanis éppen az orosz forrásból származó, Ukrajnán keresztül szállított nyersanyagból finomít 

gázolajat, amelynek egy részét Kijev számára értékesíti, nem beszélve arról, hogy villamos energiát is 

exportál keleti szomszédjának. 

Végül február 18-án Szijjártó Péter bejelentette, hogy „az Ukrajnába irányuló dízel üzemanyag 

kiszállítása leállításra került, (…) és nem indul újra mindaddig, amíg az ukránok nem indítják újra a kőolaj 

szállítását a Barátság Vezetéken Magyarország irányába”. 

Az ukrán vezetés a kezdetektől azt állítja, hogy a szállításokat azért nem folytatják, mert orosz támadás 

érte a vezetéket, és az ebből fakadó sérülések ezt nem teszik lehetővé. Ezzel együtt mind a magyar, 

mind a szlovák kormány jelezte, hogy a szolgálataik meggyőződtek az infrastruktúra alkalmasságáról. Ezt 

erősítették meg az iparági információk is, továbbá az, hogy hazánk északi szomszédjával együtt a 

kezdetek óta kéri Kijevet arra, hogy szakértőik számára mutassák be a nyilatkozataiban emlegetett 

meghibásodásokat, erre azonban mindmáig nem kaptak pozitív választ. 

Ezek a tények mind egyre világosabbá tették azt, hogy az ukrán elit egy zsaroló akcióba kezdett, hiszen 

a magyar jobboldal és részint a szlovák kormány akadályát jelenti gyorsított uniós csatlakozásuknak és a 

háborús törekvéseik európai forrásokból történő finanszírozásának. Zelenszkij a magyarországi választás 

kapcsán már korábban is letette a garast Magyar Péter mellett, és nyilvánvaló, hogy amennyiben a Tisza 

Párt megkaparintaná a hatalmat, Magyarország nem lenne többé bot a háború felé suhanó brüsszeli 

bicikli kerekének küllői között. Ilyen formán az ukránoknak nagyon erős érdeke fűződik ahhoz, hogy ez 

a hatalomszerzés megtörténjen, és a jelek szerint mindent meg is tesznek ezért. 
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Ezt támasztja alá az is, hogy február 10-én a Brüsszel szócsövének számító Politico nyilvánosságra hozott 

egy ötpontos tervet, melynek célja, hogy Ukrajna már 2027-ben csatlakozhasson az Európai Unióhoz. Az 

öt pontból három Magyarország ellenállásának leküzdéséről szól. Elsősorban arról a brüsszeli 

reményről, hogy a választáson Magyar Péter hatalomhoz jut, és „megváltoztatja [Magyarország] 

Ukrajnával kapcsolatos álláspontját”. Ez azt jelenti, hogy a magyar jobboldalt Brüsszel és Kijev együttes 

erővel igyekszik eltakarítani Ukrajna európai integrációjának útjából, hogy keleti szomszédunk így 

lényegében korlátlanul támogathatóvá válhasson az európai adófizetők pénzéből. 

Orbán Viktor február 20-án azt követelte Brüsszeltől, hogy a kőolajellátás ügyében szerezzen érvényt az 

Európai Unió és Ukrajna között érvényben lévő társulási szerződésnek, amely szerint Kijev lépései nem 

kockáztathatják az uniós tagállamok – jelen esetben Magyarország és Szlovákia – energiabiztonságát. 

Hathatós lépések azonban – ahogyan az várható volt – azóta sem történtek. 

Ennek miértjére az a nyilvánosságra került titkosszolgálati jelentés mutatott rá, amelyből kiderült, hogy 

a február 15-én a Müncheni Biztonsági Konferencián több, a brüsszeli mainstreamhez tartozó politikai 

vezetővel is találkozó Magyar Pétert az ukránok – német közvetítéssel – tájékoztatták arról, hogy nem 

tervezik újraindítani a Barátság kőolajvezetéket. A Tisza Párt képviselői ekkor azt jelezték, hogy készek 

arra, hogy Magyarországot leválasszák az orosz energiahordozókról. 

Magyarország ugyanakkor nem pusztán a gázolaj szállítását állította le Ukrajna irányába annak 

érdekében, hogy véget vessen a nyilvánvaló politikai zsarolásnak. A külgazdasági- és külügyminiszter 

nyilvánvalóvá tette, hogy hazánk az olajszállítás helyreállításáig kivétel nélkül blokkolja az Ukrajna 

számára fontos uniós döntéseket, így Brüsszel 90 milliárd eurós hadikölcsönét és az Oroszország ellen 

irányuló 20. szankciós csomag elfogadását is. 

Jelzésértékű, hogy Ursula von der Leyen az Ukrajnában dúló háború negyedik évfordulója alkalmából 

tett kijevi látogatása során fenyegető hangnemben jelezte, hogy minden lehetőséget megragadva 

igyekeznek jogi kiskaput találni a hadikölcsönt érintő magyar vétó megkerülése céljából. 

A miniszterelnök évértékelője vitte a prímet 
Orbán Viktor február 14-én tartotta 27. évértékelő beszédét, amelyben rámutatott, hogy az idei 

országgyűlési választás az ország szuverenitásáról szóló döntés, ugyanis a Tisza Párt képében külső 

szereplők igyekeznek befolyást szerezni Magyarországon. Ennek célja az, hogy elvegyék hazánktól a vétó 

és a saját jövője meghatározásának jogát, és belekényszerítsék a háborús logikába. A miniszterelnök 

beszámolt az elmúlt évek eredményeiről a rezsicsökkentéstől a 14. havi nyugdíjig, rámutatva, hogy az 

ezekhez szükséges forrásokat jelentős részben azoktól a nagy energiaipari cégektől és a bankoktól 

vonják el, amelyek ott állnak Magyar Péterék mögött és a háborúból is nagymértékben profitálnak. 

Egy nappal később Magyar Péter is évértékelőt tartott, beszéde azonban csak általános lózungok 

gyűjteménye volt, és látványosan kimaradt belőle a háború kérdésköre, noha a magyar emberek jelene 

és jövője szempontjából döntő jelentőségű kérdésről van szó. 

Diplomáciai nagyüzem 
Az elmúlt hónapokban Orbán Viktorról többszörösen bebizonyosodott, hogy a diplomáciai térben 

nehézsúlyú szereplő, ami lehetővé teszi, hogy hazánk érdekeit az erőforrásain túlmutató mértékben 

tudja képviselni. 2026 februárja is tartogatott olyan eseményeket, amelyek erre utaltak. 

Magyarországra érkezett ugyanis a kínai külügyminiszter, Vang Yi, aki az idei évben első európai 

országként látogatta meg hazánkat, és megerősítette a versenyképesség szempontjából rendkívül 

fontos gazdasági együttműködés alapjait. 
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Szintén hazánkba látogatott Marco Rubio, az Egyesült Államok külügyminisztere, aki világossá tette, 

hogy Trump elnök és Orbán Viktor szoros személyes kapcsolata komoly előnyökkel jár Magyarország 

számára. A baloldali reményeket és híreszteléseket letörve közölte, hogy Amerika biztosítja a korábban 

bejelentett pénzügyi védőpajzsot és amíg a két vezető hivatalban lesz, lehetővé teszi, hogy 

Magyarország kivételt kapjon Washington orosz energiaforrásokat érintő büntetőintézkedései alól. 

Nemcsak az amerikai adminisztráció képviselője járt Magyarországon februárban, hanem a magyar 

miniszterelnök is meghívást kapott Washingtonba a Donald Trump által alapított Béketanács alakuló 

ülésére, melyen így az Európai Unióból egyedüliként hazánk kapott képviseletet a legmagasabb szinten. 

Ennek során az elnök méltatta Orbán Viktort, és kifejtette, hogy teljes mértékben támogatja, a 

kormányfő pedig az Ukrajnában dúló háború lezárásáért tett közös lépésekről beszélt az eseményen. 

Ezzel szemben Magyar Péter, az LNG-lobbistából tiszás külügyminiszterjelöltté váló Orbán Anita, 

valamint Tarr Zoltán alelnök kíséretében február 15-én a brüsszeli háborúpárti elithez tartozó 

politikusokkal parolázott a Müncheni Biztonsági Konferencián, hitet téve amellett, hogy ő ehhez a 

csoporthoz kötné Magyarország jövőjét, ha hatalomhoz jutna. 

Nemcsak a közvélemény-kutatások árulkodnak a jobboldal stabil előnyéről 
A napirendet meghatározó eseményeket figyelembe véve nem véletlen, hogy a Fidesz-KDNP 

pártszövetség támogatottsága a februári hónapban is stabil maradt. Az Alapjogokért központ legutóbbi 

felmérése szerint a pártpreferencia adatok az utóbbi két hónapban csupán hibahatáron belüli 

mértékben változtak: október óta a kormánypártok előnye 5-9 százalékpont között mozgott, így az 

aktuális becslés alapján is többen vannak azok a szimpatizánsok, akik az orosz-ukrán háborúba való 

bevonódás elkerülését, a brüsszeli adóemelési tervek végrehajtásának, valamint az ukrán állam európai 

finanszírozásának elutasítását preferálják. 

A Tisza párt továbbra sem képes elmozdulni a 42 százalékos támogatottsági szintjéről, ami nem 

meglepő, hiszen a Századvég felmérése is mutatja, hogy a társadalmi elvárás az, hogy Magyarország ne 

involválódjon jobban az ukrajnai háborúba, ugyanis a választópolgárok nem kérnek sem a brüsszeli 

háborús erőfeszítésekből, sem abból, hogy a magyar családok pénzének sorsáról idegen hatalmak 

hozzanak döntéseket. 



  

6 
 

 

Ezzel együtt folytatódott az a baloldali törekvés, amely a közvélemény-kutatásokat a választók 

befolyásolása érdekében használja a realitástól jelentős mértékben eltérő számsorok közlésével. 

Februárban azonban három olyan esemény is történt, amelyek kézzelfogható bizonyítékot jelentenek a 

jobboldal stabilitása mellett arra is, hogy a Tisza Párt korántsem áll olyan fényesen, mint ahogy azt a 

környezetében állítják. 

Az egyik ilyen a február 8-án tartott balmazújvárosi időközi önkormányzati választás volt, amelyen Nagy 

Zoltán, a Fidesz-KDNP jelöltje a szavazatok 47 százalékát megszerezve azzal a 43 százalékos eredményt 

elérő Molnár Péterrel szemben aratott győzelmet, aki a kampány során többször is azt hangoztatta, 

hogy a Tisza Párttal szimpatizál, sőt közös fórumokat is szervezett Magyar Péter pártjával. Ráadásul egy 

olyan körzetben született jobboldali siker, ahol utoljára 2014-ben láthattunk hasonló eredményt. 

Természetesen Magyar Péter és a mögötte álló propagandagépezet azonnal letagadta, hogy a Tisza 

Párthoz közel állt volna vesztes jelölt, és a történtek jelentőségét is igyekeztek relativizálni, noha ahhoz 

képest, hogy egy időközi önkormányzati választásról van szó, az 52 százalékot meghaladó részvételi 
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arány magasnak számít. Árulkodó, hogy az eredmények láttán a Tisza-közeli reddites fórumokon 

meglehetősen gyászos hangulat uralkodott el, sőt, sokan nyomdafestéket nem tűrő szavakkal estek neki 

a balmazújvárosi szavazóknak. 

A második, az erőviszonyok tekintetében beszédes esemény a február 21-i kampányrajt és az ajánlások 

gyűjtésének kezdete volt. Magyar Péter ugyanis az említett napon délben arról adott tájékoztatást, hogy 

pártja már 250 ezernél is több ajánlást gyűjtött össze. Az Alapjogokért Központ azonban kiderítette, 

hogy a Nemzeti Választási Iroda délután 4 órakor lezárt adatai szerint legfeljebb valamivel több mint 110 

ezer szignót mutathattak fel, az általuk leadott 13.806 alánlóív ugyanis – a maximális, ívenkénti 8 

aláírással számolva – ennyit tesz lehetővé, míg a Fidesz-KDNP 24.523 íve 196 ezret. Ez azt jelenti, hogy 

a Tisza Párt adatokkal kapcsolatos lódításai az első lehetséges ellenőrzési pontnál lelepleződtek. 

Végül a hónap végén a baloldalon etalonnak tartott Medián machinációira is fény derült, amikor Deák 

Dániel a közvélemény elé tárta a kutatócég januári adatait, amelyek szerint ekkor fej-fej mellett állt a 

teljes népesség körében a jobboldal és a Tisza Párt támogatottsága, ehhez képest a nyilvánosságban azt 

közölték, hogy 40-33 arányban Magyar Péterék vezetnek. 

Választásra készen – a digitális térben is 
A nemzeti oldal erejét mutatja, hogy az országjárások, valamint az állandósult Háborúellenes Gyűlések 

mellett az online térben is felkészült a választásra. A miniszterelnök a február 28-án tartott esztergomi 

rendezvényen beszélt arról, hogy a Digitális Polgári Körök és a Harcosok Klubja, mint a digitális 

honfoglalás eszközei mára már révbe értek, és jelenleg 230 ezer „hadrendre” állított digitális harcossal 

rendelkezik a magyar jobboldal. 

Mindezek eredményeként a miniszterelnök Facebook-oldala rendkívül jól teljesít a virális tartalmak 

tekintetében, ugyanis rendszerint tesz közzé olyan bejegyzéseket, amelyek rövid időn belül érik el az 1-

2 milliós megtekintést. Emellett a kormányfő élő adásai is több százezres megtekintést generálnak 

hétről-hétre. Ebbe a sorba csatlakoznak a Fidesz-KDNP vezető politikusai is, mint Szijjártó Péter vagy 

Lázár János, akik rendszeresen érnek el kiemelt megtekintés számokat a közösségi térben. Lázár János 

Lázárinfó elnevezésű eseményei nemcsak az offline, hanem az online térben is népszerűek. 

Összeségében több százezres megtekintéseket generálnak a különböző online feleületeken közvetített 

általában csípős hangulatú események. 

Továbbá jó hír lehet a patrióta oldal vidéki jelöltjeinek, hogy nem csak a kampány országos vezető 

politikusai képesek virális és helyben népszerű tartalmakat előállítani. Hiszen ilyen politikusa a 

pártszövetségnek például Pócs János, a Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 02. számú országgyűlési egyéni 

választókerületének jelöltje, Takács Árpád, a Békés vármegye 01. számú országgyűlési egyéni 

választókerületének jelöltje vagy Takács Péter is, a Pápa központú országgyűlési egyéni választókerület 

jelöltje. Jól mutatja ez, hogy a digitális honfoglalás nem csak az országos politikai mezőny digitális 

terének nyújt támogatást és segítséget, hanem a területi alapú online szerveződéseken keresztül az 

egyéni jelöltek számára is jelentős előnyt tud biztosítani. 

Ezeken felül pedig továbbra is érdemes figyelemmel követni a Google Trends adatait is. Beszédes, hogy 

míg Orbán Viktor esetében a népszerű keresések listájában kiugró értékeket mutatnak az „orban viktor 

evertekelo”, valamint a Háborúellenes Gyűlésekre utaló „orban viktor szombathely” és „orban viktor 

bekescsaba” keresőkifejezések, addig Magyar Péter esetében ezek leginkább a nagy nyilvánosságot 

bejárt „bulizós” estére utaló weboldallal kapcsolatosak. Ilyenek például a „video magyar peter” és „vogel 

evelin magyar peter” vagy a „radnai mark” és „magyar peter szoba” keresőkifejezések is. 
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Kívülről tüzelt kampányban is befagyott erőviszonyok 
Összességében azt látjuk tehát, hogy a jobboldal politikáját igazoló tematika 2026. második hónapjában 

is erőteljesebben jelent meg a nyilvánosságban, dacára Ukrajna Brüsszel által támogatott, Magyar Péter 

hatalomszerzését segíteni hivatott zsarolóakciójának és egy újabb tiszás álhírkampánynak. A 

közvélemény-kutatások pedig azt igazolják, hogy a választásokhoz közeledve az ország érdekeit minden 

eszközzel érvényesítő nemzeti erők vezetik a belpolitikai versenyt. 

 


